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ATA NÚMERO 2.453 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2.018. 

 

 

                                                         Aos dezenove (19) dias do mês de Novembro do corrente 

exercício de 2.018, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Orlândia, 

Estado de São Paulo, sob a Presidência da Vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira e 

secretariada pelos vereadores Rodrigo Colózio Paixão e Rodrigo dos Santos Lima, realizou-se 

esta Sessão Ordinária sob o número 2.453.- Excelentíssima Sra. Presidente após invocação a 

Deus, convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé saudassem o Pavilhão 

Nacional, o que foi feito sob salva de palmas. Procedida à chamada dos Srs. vereadores 

consignaram-se nove (09) comparecimentos. EXPEDIENTE: Foi votada a ata da sessão 

anterior e aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°. 005/18 

de autoria do PODER EXECUTIVO que “Altera a lei complementar n°. 3.572, de 05 de 

dezembro de 2007, que dispõe sobre o parcelamento, uso e ocupação do solo urbano no 

município de Orlândia e dá outras providências”. PROJETO DE LEI N°. 025/18 de 

autoria do PODER EXECUTIVO que “Altera a lei n°. 3.845, de 13 de dezembro de 2011, 

que autoriza a regularização de construções no município de Orlândia e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°. 006/18 de autoria do PODER 

EXECUTIVO que “Altera a Lei Complementar n°. 025, de 08 de fevereiro de 2017, que 

autoriza o poder executivo a fazer a concessão da prestação do serviço público de 

abastecimento de água e de esgotamento sanitário”. PROJETO DE LEI N°. 028/18 de 

autoria do PODER EXECUTIVO que “Institui programa especial de recuperação fiscal no 

município de Orlândia e dá outras providências”. REQUERIMENTO de autoria do 

vereador JOSÉ AUGUSTO GUERRA, requerendo que seja pautado novamente o plc n°. 

004/18, de autoria do PODER EXECUTIVO que “Altera a lei complementar n°. 25, de 08 de 

fevereiro de 2017, que autoriza o poder a fazer a concessão da prestação do serviço 

público de abastecimento de água e de esgotamento sanitário”, o qual foi rejeitado na 

sessão do dia 17 de setembro de 2018. Foi registrado pela presidente a presença de ex-

vereadores na sessão ordinárias, Lauro Pernambuco, Pedro Parisi, Pingo, Adalberto Gazoni, 

Sebastião Braga e Leôncio. VOTAÇÃO: requerimento aprovado por 7 votos favoráveis e 2 

contrários. Foram lidas as correspondências recebidas. ORDEM DO DIA: O vereador Max 

Define requereu o adiamento por uma sessão da discussão e votação do projeto de lei 

Complementar 006/2018. VOTAÇÃO: requerimento aprovado por unanimidade. PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR N°. 005/18 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Altera 

a lei complementar n°. 3.572, de 05 de dezembro de 2007, que dispõe sobre o 

parcelamento, uso e ocupação do solo urbano no município de Orlândia e dá outras 

providências”. O vereador Guerra solicitou a dispensa da leitura da matéria o qual foi 

atendido pela presidente. O Projeto de Lei Complementar tem parecer da Assessoria Jurídica 

da Câmara pela legalidade da matéria, parecer da Comissão Justiça e Redação pela 

apreciação do plenário e parecer da Comissão Orçamento, Finanças e Contabilidade pela 

apreciação do plenário. 2ª DISCUSSÃO: não houve inscritos. 2ª VOTAÇÃO: José Augusto 

Guerra, favorável; Márcia Belato, favorável; Max Define: favorável; Michele Ruffo Ribeiro 

Junqueira, favorável; Murilo Spadini, favorável; Rodrigo Alves, favorável; Rodrigo Lima, 

favorável; Rodrigo Paixão, favorável; Tiago Cavasini, favorável. Projeto de Lei Complementar 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N°. 026/18 de autoria do PODER 

EXECUTIVO que “Estima a receita e fixa a despesa do município de Orlândia para o 

exercício de 2019 e dá outras providências”. O vereador Guerra solicitou a dispensa da 

leitura da matéria o qual foi atendido pela presidente. O Projeto de Lei tem parecer da 

Assessoria Jurídica da Câmara pela legalidade da matéria, parecer da Comissão Justiça e 

Redação pela apreciação do plenário e parecer da Comissão Orçamento, Finanças e 
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Contabilidade pela apreciação do plenário. 2ª DISCUSSÃO: não houve inscritos. 2ª 

VOTAÇÃO: José Augusto Guerra, favorável; Márcia Belato, favorável, Michele Ruffo 

Ribeiro Junqueira, favorável; Murilo Spadini, favorável; Rodrigo Alves, favorável; Rodrigo 

Lima, favorável; Rodrigo Paixão, favorável; Tiago Cavasini, favorável. Projeto de Lei 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N°. 028/18 de autoria do PODER 

EXECUTIVO que “Institui programa especial de recuperação fiscal no município de 

Orlândia e dá outras providências”. O vereador Guerra solicitou a dispensa da leitura da 

matéria o qual foi atendido pela presidente. O Projeto de Lei tem parecer da Assessoria 

Jurídica da Câmara pela legalidade da matéria, parecer da Comissão Justiça e Redação pela 

apreciação do plenário e parecer da Comissão Orçamento, Finanças e Contabilidade pela 

apreciação do plenário. DISCUSSÃO: não houve inscritos. VOTAÇÃO: projeto de lei 

aprovado por unanimidade. PALAVRA LIVRE: O vereador Murilo citou a praça Matriz São 

José que está as escuras trazendo desconforto aos seus frequentadores solicitando providências; 

parabenizou o departamento de trânsito pelo seu trabalho de identificação do anel viário do 

município, solicitando esta identificação nas entradas da cidade. O vereador Rodrigo Paixão 

disse estar chateado sobre uma situação no Centro de Lazer Edgar Benini, devido ter havido ato 

de vandalismo onde todos os extintores do salão foram espalhados por todos os cantos, 

solicitando maior atenção a quem cuida da seguranças dos próprios municipais, ressaltando que 

a guarda armada não funciona, solicitando o ressarcimento pela empresa responsável dos itens 

que foram furtados; solicitou no Brasão que a vigilância sanitária passe fumacê nos bairros 

devido o excesso de pernilongos; parabenizou os atletas Washington e Neemias por sua 

participação no brasileiro master, parabenizando também a secretaria de esportes pelo apoio 

aos jogos abertos. O vereador Rodrigo Lima usou sua palavra para deixar uma palavra de 

Deus para que entreguemos nossa vida a Jesus. A vereadora Márcia disse que o projeto de 

concessão da água na sessão seguinte será votado; disse ao vereador Tião Braga sobre 

denuncias de ambulâncias comunicando-o que estará levando uma representação ao ministério 

público sobre o transporte de ambulância está negligenciando; disse ao Evandro para que não a 

desminta pois o registro estava realmente quebrado na Praça dos Imigrantes, pediu ainda 

desculpa se ela o ofendeu; reforçou o pedido de fumacê nos bairros, devido aos matos altos na 

cidade, onde disse sobre sua insatisfação sobre a empresa que realiza o serviço de corte dos 

matos, inclusive sobre o descarte dos matos que estão sendo cortados; disse sobre as 

reclamações dos munícipes e que o trabalho do vereador é diário, solicitando que a parte da 

saúde, das ambulâncias mudasse esta situação, que passasse a atender. O vereador Rodrigo 

Alves disse sobre a lagos de tratamento de esgoto, esclarecendo que havia um projeto de lei que 

já havia sido rejeitado, que visava modificar os critérios das propostas que as empresas forem 

apresentar, retirando a condição de menor tarifa, o que prejudicaria diretamente os 

contribuintes e destacando que se este item for retirado ele continuará votando contrário a 

matéria; disse que foi a CETESB onde obteve uma resposta dizendo das aplicações de duas 

penalidades de multa ao município de Orlândia por conta do esgoto continuar sendo lançado in 

natura no Riberão do Agudo, não tendo registros de vistorias após as multas onde apenas 35% 

do esgoto é tratado o que já causa mal cheiro, ressaltando que quando este percentual aumentar, 

nas condições atuais, este odor será bem mais forte; disse ainda sobre o suposto esgoto na 

Marginal Direita onde a CETESB irá contatar o DAE para tomar as providências para ajustes 

da agenda para atendimento. O vereador Tiago justificou seu voto contrário ao requerimento do 

reenvio de uma projeto que já havia sido rejeitado, dizendo que fez isso por conta do 

atropelamento dos projetos, pulando-se etapas primordiais para elaboração do projetos, 

inclusive citando os apontamentos do tribunal de contas referente ao projeto, dizendo que com 

o prazo o projeto será discutido trazendo as coisas mais as claras, para não colocar a população 

em risco; disse sobre a empresa da roçada, onde teve denuncias sobre o despejo de forma 

incorreta do resíduo da poda, onde solicita que o poder executivo fiscalize e tome providências; 

disse sobre a praça São José e todas as demais praças que tenham sua iluminação 
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reestabelecida; disse ainda sobre as justificativas da CETESB sobre o esgoto jogado in natura 

no Ribeirão do Agudo, dizendo que já foram feitas várias denuncias referentes a isso, dizendo 

que a obra feita não tem efetividade pois não joga o esgoto na lagoa de tratamento. A 

presidente Michele respondeu referente a lagoa de tratamento, dizendo que fez várias 

denuncias no mandato passado, onde neste mandato foi reformulado o parque da Gruta, a 

passagem de esgoto que caiu ficou comprovado que ela foi superfaturada, dizendo que está 

construída a nova passagem de esgoto e esta resiste, disse que a prefeitura recebeu as multas e 

disse que a CETESB viu que as bombas estavam funcionando, tranquilizando que o prefeito 

está em seu 2º ano do mandato e disse que até o final do mandato irá resolver o problema de 

falta de água na cidade com o apoio da grande maioria dos vereadores e que resolverá o 

problema do mau cheiro da lagoa de tratamento, justificando que para fazer isso demanda-se 

tempo; disse que vereadores que falam da água hoje tiveram o poder na mão e em mandatos 

anteriores não fizeram nada, destacando que o valor a ser investido no departamento de água é 

quase o valor do orçamento do município, dizendo que os vereadores omissos serão 

responsabilizados; lembrou que houveram duas audiências públicas referente a concessão da 

água e o vereador Tiago não compareceu, e na que compareceu não questionou nada; disse à 

respeito dos pórticos da cidade, onde disse que a ex-prefeita destruiu o pórtico, onde o atual 

prefeito reconstruirá os pórticos nas entradas das cidades e logo serão construídos; disse sobre a 

entrega do título de cidadã orlandina a Sra. Marilda Alves, secretária de cultura da atual 

administração; parabenizou o vereador Max Define pelo seu aniversário no dia 20/11. Com 

nada mais a se tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão 

Ordinária, cuja ata vai lavrada e depois de lida e aprovada será assinada.  

 

 

____________________________________ 

MICHELE RUFFO RIBEIRO JUNQUEIRA 

 

 

_________________________________ 

JOSÉ AUGUSTO GUERRA 

_________________________________ 

MÁRCIA LÚCIA BELATO 

_________________________________ 

MAX LEORNADO DEFINE NETO 

_________________________________ 

MURILO SANTIAGO SPADINI 

 

 

_________________________________ 

RODRIGO ANTÔNIO ALVES 

_________________________________ 

RODRIGO DOS SANTOS LIMA 

 

_________________________________ 

RODRIGO GUILHERME COLOZIO 

PAIXÃO 

_________________________________ 

TIAGO CAVASINI 

 


